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V poročilu so zajeti podatki za leto 2023, v oklepaju primerjalno za leto 2022, na območju PP 
Idrija torej na območju obeh občin, v temno poudarjenem oklepaju pa so podatki samo za 
občino Idrija 

 

 

 

Odkrivanje in preiskovanje kriminalitete  
 

PP Idrija je v letu 2023 obravnavala manj kaznivih dejanj kot v letu poprej 174 (179).(156) 

 

Državnemu tožilstvu je bilo podanih 112 (97) kazenskih ovadb, 35 (33) poročil o storjenih 

kaznivih dejanjih, 90 (67) poročil v dopolnitev kazenske ovadbe in 101 (125) kazenskih ovadb - 

skrajšani postopek.  

 

Največji delež kaznivih dejanj je s področja splošne kriminalitete in sicer 156 (169), 18 (10) 

kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete in 6 (1) kaznivo dejanje s področja 

mladoletniške kriminalitete.   

 

PP Idrija je po statističnih podatkih raziskala 120 (104) kaznivih dejanj. Z lastno dejavnostjo je 

bilo odkritih 20 (42) kaznivih dejanj.  

 

Največ kaznivih dejanj je PP Idrija obravnavala na področju splošne kriminalitete, od teh pa 

največ kaznivih dejanj zoper premoženje in sicer 73 (114) kaznivih dejanj. V letu 2023 je bilo 

obravnavanih kaznivih dejanj zoper premoženje manj kot leta 2022, in sicer je bilo obravnavanih 

11 (24) kaznivih dejanj goljufije, 32 (50) kaznivih dejanj tatvine in 13 (19) kaznivih dejanj velike 

tatvine. Kaznivih dejanj ropov in roparskih tatvin nismo obravnavali.  

 

Na področju kaznivih dejanj zoper življenje in telo smo lani obravnavali 12 (7) kaznivih dejanj in 

sicer 11 (7) kaznivih dejanj lahke telesne poškodbe in 1 (0) kaznivo dejanje hude telesne 

poškodbe. 

 

PP Idrija je v letu 2023 obravnavala 6 (1) kaznivo dejanje, storitev katerega je bila osumljena  

mladoletna oseba.  

 

S področja prepovedanih drog smo obravnavali 11 (5) kazniva dejanja.  

 

Na področju kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke smo obravnavali 31 (12)  

kaznivih dejanj. Obravnavanih je bilo 15 (9) kaznivih dejanj nasilja v družini, 14 (3) kaznivih 

dejanj zanemarjanja mladoletne osebe in surovo ravnanje, 1 (0) kaznivo dejanje neplačevanja 

preživnine in 1 (0) kaznivo dejanje odvzema mladoletne osebe.   

 

V letu 2023 nismo obravnavali kaznivega dejanje zoper spolno nedotakljivost. V letu 2022 smo 

obravnavali 1 takšno kaznivo dejanje, in sicer, Prikazovanje, izdelava, posest in posredovanje 

pornografskega gradiva. 

 

Na področju gospodarske kriminalitete smo v letu 2023 obravnavali 18 (10) kaznivih dejanj. 

Največ, in sicer 5 (1) je bilo kaznivih dejanj uporabe ponarejenega negotovinskega plačilnega 

sredstva. Na splošno pa so porastu goljufije, ki so bila izvršena preko spleta. Kaznivih dejanj s 

področja organizirane in korupcijske kriminalitete nismo obravnavali. 

 
Vzdrževanje javnega reda ter zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja 

 

Stanje javnega reda in mira, splošne varnosti ljudi in premoženja, je bilo na območju PP Idrija v 

letu 2023 ugodno. Obravnavanih je bilo 127 (176) prekrškov. Posebna pozornost pri 
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vzdrževanju javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja je bila 

namenjena varovanju človekovih pravic in svoboščin pri odvzemih prostosti, zagotavljanju 

ustrezne ravni varnosti na javnih shodih in prireditvah ter obravnavanju kršitev povezanih z 

nasiljem v družini. 

 

Kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru je bilo 80 (85). Nadalje smo obravnavali še 47 

(91) kršitev drugih predpisov s področja javnega reda. Med kršitvami drugih predpisov so bile 

ugotovljene kršitve Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami in sicer 10 (32),  

Zakona o prijavi prebivališča  - 11 (28), Zakona o javnih zbiranjih - 5 (5), Zakona o zasebnem 

varovanju – 2 (9), Zakona o zaščiti živali – 5 (4), Zakona o osebni izkaznici - 4 (1), Zakona o 

eksplozivih in pirotehničnih izdelkih – 3 (1). Glede na podatke se je povečalo število kršitev na 

področju zaščite živali in zakonu o osebni izkaznici. Kršitev na področju Zakona o varnosti na 

smučišču je bilo enako kot v preteklem letu – 2 (2).   

 

Na področju Zakona o javnih zbiranjih so bile najpogostejše kršitve povezane s prepozno 

prijavo javne prireditev, za katere smo organizatorjem največkrat izrekli opozorilo. Opozorila so 

bila v največji meri izrečena tudi z ugotovljenimi kršitvami Zakona o prijavi prebivališča 

(prepozne prijave prebivališča). 

 

Množičnih kršitev javnega reda, v katerih bi bilo udeleženih pet ali več kršiteljev, nismo 

obravnavali.   

 

Najpogostejše kršitve Zakona o varstvu javnega reda in miru so kršitve po členu 7/1 (na javnem 

kraju se prepira) – 14 (7), po členu 6/4 (nasilje v družini) - 14 (23), po členu 6/1 (izzivanje in 

spodbujanje k pretepu) - 11 (23) kršitev, po členu  8/1 in 8/2 (povzročanje hrupa) - 17 (13) 

kršitev, po členu 7/2 (nedostojno vedenje do uradne osebe) - 7 (8) kršitev in ostale kršitve. 

 

Glede na kraj storitve so najpogostejše  kršitev na cesti, ulici, trgu - 41 (25),  v stanovanju - 27 

(28), gostinski objekt - 4 (4)  in drugi kraji – 8 (28).  

 

Starostna struktura kršiteljev po številu kršitev je približno enaka kot v preteklem letu, le v 

starostni skupni med 14 in 17 leti je prišlo do manjšega porasta kršiteljev.  Procenti kršiteljev 

znašajo: med 14 in 17 let – 6,3 % kršiteljev, med 18 in 24 let – 4,2 % kršiteljev, med 25 in 34 let 

– 20,8 %, med 35 in 44 let – 27,1 %  kršiteljev, med 45 in 54 let 20,8 % kršiteljev, med 55 in 64 

let, 8,3 % kršiteljev ter med 65 let in več 12,5 % kršiteljev.  

 

Policisti so izvajali nadzor nad zasebnimi varnostnimi službami. Pri nadzoru nad izvajanjem 

Zakona o zasebnem varovanju in Uredbi o obveznem organiziranju službe varovanja ni bilo 

ugotovljenih nepravilnosti. Obravnavali pa smo kršitve posameznikov, ki so s svojimi ravnanji 

proti varnostnikom, kršili določila Zakona o zasebnem varovanju  

  

V 8 (8) primerih je bila zagotovljena pomoč drugim upravičencem. V 7 (6) primerih smo  pomoč 

nudili zdravstvenim organizacijam (zdravnikom) v postopku sprejema osebe na zdravljenje brez 

njene privolitve, v 1 (0) primeru pa smo pomoč nudili drugim upravičencem.   

  

Obravnavali smo 33 (31) dogodkov, od tega 3 (6) iskalne akcije (pri tem je treba upoštevati, da 

se iskalna akcija za eno pogrešano osebo vnaša za vsak dan posebej), 9 (10) delovnih nesreč, 

9 (2) nesreč na smučišču, 8 (5) požarov, 1 (4) nesreča pri športu in rekreaciji, ter 3 (4) 

samomori in poskusi samomora.   

 

Na območju policijske postaje sta v zimski turistični sezoni 2022/2023 obratovali dve smučišči, 

in sicer Smučarski center Cerkno in Ski Bor Črni Vrh. Največje med vsemi je Smučarski center 

Cerkno, kjer tudi beležimo največji obisk. (vse obravnavane nesreče so se zgodile na tem 

smučišču). Na tem smučišču smo zagotavljali prisotnost policistov, predvsem ob vikendih, 
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praznikih in v času zimskih počitnic. Pri delu na smučišču so nam nudili pomoč policisti PP 

Tolmin.  

Na SC Cerkno nismo obravnavali kaznivih dejanj. Obravnavali smo 1 nesrečo – trk otrok, o 

katerem je bil sestavljen Uradni zaznamek o ugotovljenih dejstvih in okoliščinah, prav tako pa je 

bil o obravnavanem dogodku obveščen tudi IRSNZ. Posebnost obravnavanih naletov je, da se 

povzročitelji na kraju večinoma ustavijo, ko jim poškodovani po prvih informacijah pove, da ni 

nič hujšega, odsmučajo naprej, ne da bi si izmenjali podatke in jih kasneje ni mogoče izslediti. 

  

Nadzorniki so na smučišču SC Cerkno so obravnavali več nesreč z LTP, vendar s podatki o teh 

nesrečah ne razpolagamo. 

 

Na SC Cerkno je bil opravljen tudi poostren nadzor na področju zagotavljanja varnosti oz. 

spoštovanja Zakona o varnosti na smučišču in glede prepovedi vožnje z vozili v naravnem 

okolju. Kršitve pri tem niso bile ugotovljene.   

 
Zagotavljanje varnosti cestnega prometa 

 

Na območju PP Idrija se je v letu 2023 zgodilo 96 (96)1(71)prometnih nesreč, torej popolnoma 

enako število kot v primerjalnem obdobju leta 2022. Od tega je bilo 56 (61)( 42) prometnih 
nesreč z materialno škodo, 33 (29)( 23) prometnih nesreč z lažjimi telesnimi poškodbami, 5 (6) 

(4)prometnih nesreč s hudimi telesnimi poškodbami in 2 (0) (2)prometni nesreči s smrtnim 

izidom. V obravnavanih prometnih nesrečah je bilo skupaj udeleženih 147 (157)(110) oseb, od 

tega sta 2 (0) osebi umrli, 103 (116) (75)udeležencev prometnih nesreč pa ni utrpelo telesnih 
poškodb.  
 
Policisti PP Idrija so v cestnem prometu ugotovili 1.114 (1.661) kršitev (-32,93 %), od tega 87 
(110) kršitev v prometnih nesrečah. Izvedeni so bili naslednji ukrepi: 41 (77) obdolžilnih 
predlogov, 766 (839) plačilnih nalogov, 207 (590) opozoril in 13 (20) odločb v hitrem postopku, 
3 (1) kazenska ovadba in 0 (2) poročila ODT.  
 
Nadalje je bilo na področju alkohola odrejenih skupaj 2.273 (2.260) preizkusov alkoholiziranosti 
(+ 0,58%), od tega je bilo 54 (92) pozitivnih ter 1 (4) odklon, 2.217 (2.164) je bilo negativnih. 
Odrejenih je bilo 4 (16) strokovnih pregledov na alkohol in 23 (23) na prepovedane droge. 
Začasno je bilo odvzetih 46 (82) vozniških dovoljenj in odrejenih 17 (21) zasegov motornih vozil.  
 
 Odrejeno je bilo 3 (1) pridržanje po določilih ZPrCP. To je še vedno posledica spremenjene 
zakonodaje, ki policistu omogoča, da ob izpolnjevanju pogojev iz Zakona o pravilih cestnega 
prometa, pridržanja ne odredi. 
 
 

Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 
 
 
V letu 2023 smo obravnavali 2 (3) kršitvi Zakona o tujcih. Postopke v zvezi prijetih ilegalnih 
migrantov in postopke z azilanti je prevzela PPIU Nova Gorica. Od UE Idrija smo prejeli 38 (22) 
odločb o prostovoljni vrnitvi, ki so bile izdane tujcem, katerim je prenehalo ali je bilo 
razveljavljeno dovoljenje za prebivanje v RS 

 
DRUGE DEJAVNOSTI 

 
Policijsko delo v skupnosti in preventivna dejavnost 

 
V letu 2023 je Policijska postaja Idrija nadaljevala z že uveljavljenimi preventivnimi projekti, ki jih 

je izvajala tudi v preteklih letih. V času zimskih počitnic in začetkom šolskega leta je bila 

aktivnost policije usmerjena v nadzor nad organiziranimi prevozi otrok v cestnem prometu, med 

samim šolskim letom pa v aktivnosti že utečenih preventivnih projektov kot so »Policist Leon 

 
1 Leto 2023 (2022). 
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svetuje«, »Varna pot v šolo« in drugimi projekti (npr. preprečevanje uživanja prepovedanih 

drog, pirotehnični izdelki v času božično - novoletnih praznikov, …). Tako smo nudili pomoč 

šolam pri izvedbi kolesarskih izpitov in opravili obisk šol ter drugih vzgojno izobraževalnih 

ustanov – vrtcev (področje prometne varnosti). Aktivnosti v zvezi izvedbe kolesarskih izpitov so 

bile izvedene v sodelovanju z drugimi subjekti (občinskimi SPVCP, ZŠAM Idrija, občinskim 

redarstvom). Izvedenih je bilo tudi več preventivnih aktivnosti na temo predstavitev dela Policije. 

Skozi leto je Policijska postaja Idrija o zaznani problematiki in potekom najrazličnejšim 

preventivno represivnih akcij, preko lokalnega medija, obveščala lokalno skupnost. Namen 

policijskega dela v skupnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje 

stalne navzočnosti policistov, zlasti vodij policijskih okolišev, med ljudmi, s čimer policija 

prispeva k povečanju občutka varnosti.  

 

Na smučišču Cerkno (v času obratovanja) smo izvedli preventivne aktivnosti v cilju 

zagotavljanja varnosti obiskovalcev javnega smučišča in sodelovanja z upravljalcem smučišča 

in nadzorniško službo. Preventivno delovanje so izvajali policisti smučarji v času opravljanja 

služb na smučišču Cerkno. Zagotavljanje policista smučarja je bilo načrtovano in tudi izvedeno 

predvsem v času pričakovanega povečanega števila obiskovalcev smučišča. Časovno obdobje 

obratovanja smučišča je bilo zaradi neugodnih vremenskih razmer izredno kratko.  

 

V času božično-novoletnih praznikov smo izvedli preventivne aktivnosti z namenom 

preprečevanja negativnih posledic objestne uporabe pirotehničnih izdelkov. Skozi leto je 

Policijska postaja Idrija o zaznani problematiki in potekom najrazličnejših preventivno 

represivnih akcijah preko lokalnega medija   (Idrija.com ), obveščala lokalno skupnost.  

 

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje državljanom 

preko medijev, pisno svetovanje na samozaščitno obnašanje, ki je bilo posredovano preko 

lokalnih pisnih medijev in v obliki dela na terenu s fizičnimi osebami, ki so bili žrtve kaznivih 

dejanj oz. v cilju preprečevanja izvrševanja različnih kriminalih dejanj.  

 

Preventivne dejavnosti na področju javnega reda so bile usmerjene na preprečevanje kršitev na 

množičnih javnih prireditvah (določila ZJZ, ZOPA), zlasti športnih. Veliko pozornosti je bilo 

namenjene usmerjanju dela policistov v času pustnih prireditev (Cerkno, Idrija) in v času zimske 

turistične sezone na javnih smučiščih (Cerkno, SKI Bor). Delo je bilo usmerjeno v kontakte s 

fizičnimi osebami, kot odziv na obravnavne kršite ali v cilju preprečevanja le teh in zagotavljanja 

ugodnega stanja javnega reda in miru na posameznih policijskih okoliših 

 

Na področju cestnega prometa so bile te aktivnosti usmerjene k preventivno represivnim 

akcijam, ki so potekale tekom celotnega leta. Vanje so bili vključeni predvsem vodje policijskih 

okolišev in v manjši meri ostali policisti. Policisti so opozarjali na nevarnost prekoračitev hitrosti 

v cestnem prometu, zlorabo alkohola (tudi na področju javnega reda in miru – kršitve določil 

ZOPA), varno udeležbo pešcev v cestnem prometu (začetek šolskega leta in jesensko - 

zimskem času), pravilno uporabo varnostnih pasov - privezanost otrok v vozilih (uporaba 

otroških sedežev) in varno udeležbo v cestnem prometu s kolesi. Veliko pozornosti je PP Idrija 

namenila tudi voznikom enoslednih motornih vozil predvsem v pričetku motoristične sezone kot 

tudi v času trajanja motoristične sezone. 

 

V letu 2023 smo tako izvedli 243 (186) preventivnih aktivnosti in sicer na področju prometne 

varnosti 78 (72) preventivnih aktivnosti, na področju kriminalitete 45 (37) aktivnosti, na področju 

javnega reda in mira 66 (40) aktivnosti, na področju mejnih zadev 10 (0) in 44 (37) aktivnosti na 

drugih področjih.  
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Operativno-komunikacijska dejavnost  
 

Policisti so se vedno odzvali tako ob zaznavi kršitve, kakor na zaprosila občanov po intervenciji. 

Vse izvedene intervencije v letu 2023 so bile učinkovite. Pri intervencijah se včasih pojavi 

problem odzivnega časa, kar je vsekakor posledica gostitve interventnih dogodkov, manjšega 

števila mobilnih policijskih patrulj in razgibanosti območja cestnih povezav glede na oddaljenost 

policijskih enot oziroma patrulj od kraja interventnega dogodka. 

 

Za celotno območje PP Idrija je prisotna le ena policijska patrulja, ki izvaja vse policijske 

aktivnosti. Povprečni reakcijski časi so bili približno enaki kot v preteklem letu. Napotitve patrulj 

na interventne klice izvajata tako dežurni PP Idrija, kot OKC PU Nova Gorica, še posebej v 

popoldanskem in nočnem času, ko na PP Idrija ni dežurnega policista. Z letom 2015 je bilo 

ukinjeno neprekinjeno 24-urno dežurstvo. Naloge dežurnega policista se tako izvajajo v 

dnevnem času, največkrat med 07.00 in 15.00, občasno do 19.00 ure (med tednom) oziroma 

med 08.00 in 12.00 uro (med vikendi in prazniki). V letu 2023 smo opravili 98 (99) intervencij. 

 

 
Forenzična in kriminalistično tehnična dejavnost 

 

Policisti so v okviru preiskovanja kaznivih dejanj opravil 40 (60)  ( leto 2023 10, 2024 15 

vlomov v hiše , vikend objekte..) ogledov krajev kaznivih dejanj  ali dogodkov. Najdene sledi 

na kraju dejanja so bile ustrezno zavarovane in poslane v nadaljnjo obravnavo na OKT SKP PU 

Nova Gorica.  

 
 

V letu 2023 so policisti uporabili  30 (18) prisilnih sredstev, kar je v primerjavi z letom 2022 

precejšen dvig. Po vrsti prisilnega sredstva izstopa telesna sila – 20 (12), tem sledijo sredstva 

za vezanje in vklepanje – 9 (6) in 1 (0) uporaba palice. Drugih prisilnih sredstev policisti PP 

Idrija v tem obdobju niso uporabili. Pri uporabi prisilnih sredstev so bili policisti lažje 

poškodovani v 3 (3) primerih. Kršitelji pa niso bili poškodovani.  

 

V letu 2023 so bile pridržane 3 (3) osebe in sicer 3 (1) osebe po določilih 109/2 členu ZP-1, in 0 

(2) osebi po ZNPPol, po določilih ZKP ni bilo pridržanih oseb (v letu 2021 2 osebi). 

 

V letu 2023 je bilo 149 (158) primerov ugotavljanja identitete. 

 

Reševanje pritožb 

  

PP Idrija v letu 2023 ni prejela nobene pritožbe na delo zoper policiste. V letu 2022 je prejela 2 

pritožbi na delo zoper policiste. Pritožbi sta bili uspešno rešeni. 

 

 

 

 

                                                                                          Bojan BIZJAK, mag. prav.  

                              načelnik policijske postaje 

                              policijski inšpektor I. 

 

 

 


